

## Школьники Екатеринбурга побывали в гостях у телекомпании «4 канал»



Первоклассники образовательной организации № 19 приняли участие в прямом эфире программы «Утренний Экспресс». Темой эфира стало проведенное накануне мероприятие «Посвящение первоклассников в пешеходы». Ранним утром ученики 1 Д класса Кокорина Е., Столбов А. и Якушкин Д. рассказали телезрителям о том, как их принимали в юные пешеходы, о правилах дорожного движения для пешеходов, для чего пешеходу в темное время суток нужен световозвращающий браслет.

О важности проведения данной формы работы в образовательных организациях телезрителям рассказала старший инспектор отделения пропаганды Госавтоинспекции Екатеринбурга капитан полиции Наталья Лесникова.

Напомним, что сотрудники Госавтоинспекции и ученики образовательных организаций Екатеринбурга уже не раз становились участниками программы «Утренний Экспресс», в эфире которой рассказывалось о важности соблюдения водителями и пешеходами правил дорожного движения.